

18 мая в Городской библиотеке состоялась краеведческая гостиная «История Верхне-Иртышского судоходства», подготовленная краеведческим обществом «Прииртышье», КГКП «Колледж транспорта» и библиотекой имени Абая.

Для всех присутствующих гостей была представлена история становления судоходного транспорта на Иртыше в Семее. Первоначальное развитие начиналось с примитивных судов. Это были дощаники, струги, шитики, лодки, баркасы, историю становления судоходства на Иртыше принято считать с 1842 года. Об этом красочно рассказала Исаева О.А., краевед, ветеран колледжа транспорта.

Преподаватель колледжа транспорта Страшкова М. Э. рассказала о советском периоде развития Верхне-Иртышского пароходства и судоремонтного завода, а также о значении воспитания подрастающего поколения для отрасли водного транспорта.

На мероприятии присутствовали специалисты РГКП «Қазақстан су жолдары» филиал «Регистр судоходства»: заместитель директора А.А. Остриков, заместитель директора Ж.Е. Оразов, ученый, экономист-международник А.А. Дюсембаев, а также студенты колледжа транспорта, учащиеся средних школ № 18 и №12.

Специалисты РГКП «Регистр судоходства» поделились информацией о перспективах развития современного судоходства и его потенциале в свете Послания Президента К. Токаева, а ученый А.А. Дюсембаев сделал экскурс в экономический и транспортный потенциал трех государств Казахстана, Китая, России.

Мероприятие сопровождалось презентацией, музыкальными номерами в исполнении коллектива «Иртышаночка», развернутой выставкой, где были представлены книги из фонда библиотеки Абая, фотографии, экспонаты речного транспорта, предоставленные музеем СОШ №18. Преподаватель и руководитель школьного музея И.А. Киприянова провела для горожан виртуальную экскурсию.



